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UVOD

Posljednja tri mjeseca 2021. godine održali smo dodjelu
nagrade Volonterski Oskar, educirali mlade o važnosti
volontiranja, proveli strateško planiranje organizacije za
razdoblje 2022.-2024., održali nekoliko volonterskih akcija i
uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane građane i
organizatore volontiranja!
Uz to smo educirali različite udruge o uspješnom upravljanju
volonterskim programima, pa ako biste i sami voljeli
sudjelovati na edukaciji, javite nam se na e-mail adresu
promoviraj@vcz.hr!

VOLONTERSKI OSKAR

U petak, 03. prosinca, trinaestu godinu za redom dodijelili
smo Volonterske Oskare. Među 25 pristiglih prijava, u finale
su odlukom Povjerenstva ušli David Lonjak iz Dobrovoljnog
vatrogasnog društva Kašina, Goranka Perc iz udruge Nismo
same i Patrik Radotić iz udruge Mali zmaj! Ove godine
dodijeljena je i nagrada za životno djelo gospođi Ivki
Pogorelčnik iz udruge Kap Dobrote, a kako je protekla
svečanost pogledajte na fotografijama s događaja!

Tu smo za vas svaki radni dan
telefonski, mailom ili uživo u
našem uredu! Ako imate pitanja,
ideje i prijedloge, javite nam se!

Od kada smo u srpnju pokrenuli
Volonteku, novu verziju e-
platforme za volontiranje, do kraja
2021. brojke kažu sljedeće:

83 objavljenih volonterskih

aktivnosti

593 registriranih

volontera/ki, korisnika Volonteke

88 registriranih organizatora

volontiranja, korisnika Volonteke

511 posjeta i poziva građana

VCZ info servisu te informativnih i
savjetodavnih poziva i usluga
pruženih organizatorima
volontiranja

PROMOCIJA
Pratite nas na društvenim 
mrežama - u prošloj godini na 
Facebooku smo se oglasili 327
puta, a na Instagramu 167 puta. 
Pojačali smo i aktivnosti na 
LinkedInu, škicnite nas i tamo! 
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https://www.facebook.com/vcZagreb/posts/4631879663564632
https://www.vcz.hr/kontakti/
https://www.facebook.com/vcZagreb
https://www.instagram.com/vcz_cini_razliku/?hl=hr
https://www.linkedin.com/in/volonterski-centar-zagreb-05ab7b14a/


EDUKACIJA MLADIH O 
VAŽNOSTI VOLONTIRANJA

Zadnji kvartal 2021. puno smo educirali mlade o
važnosti volontiranja. Tako smo održali
edukaciju studentima Učiteljskog i Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta, kao i učenicima IX.
gimnazije i Privatne klasične gimnazije u
Zagrebu. Obožavamo raditi s mladim ljudima
koji propituju ideje i nerijetko daju vlastite. U tim
trenucima posebno smo optimistični oko
budućnosti i uvijek se rado vraćamo u škole i na
fakultete.

NAŠE VOLONTERSKE AKCIJE

Povodom Međunarodnog dana volontera, u Petrinji
smo održali volontersku akciju s djecom OŠ Ivan
Goran Kovačić Gora. Učenici, nastavnici i VCZ
volonteri zajednički su izrađivali božićne čestitke,
drvca, kuglice i ostale božićne kreacije.
Uz tu akciju, čak smo 3 puta u zadnjem kvartalu
volontirali na Recikliranom imanju ZMAG. A kao
kruna svega, naša volonterka Maja otišla je u Dubai
kao predstavnica hrvatskih volontera preuzeti
priznanje za svoj volonterski doprinos!

REZULTATI "HRVATSKA 
VOLONTIRA 2021."

Nacionalna kampanja Hrvatska volontira
održala se jedanaestu godinu za redom.
Manifestacijom želimo ukazati na značaj
volontiranja za razvoj suvremenog
demokratskog društva u kojem svaki
pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj
doprinos i u kojem se takav doprinos cijeni.
Pogledajte kako su protekle volonterske akcije
u cijeloj zemlji na ovom linku.

https://www.hrvatska.volontira.vcz.hr/events
https://www.docdroid.net/rrLbCcy/zavrsno-izvjesce-hrvatska-volontira-2021-izvjestaj-final-pdf

